



Житель Няндомского района подозревается в применении насилия к представителю власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего жителя Няндомского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 25 ноября 2018 года в 5 часов утра сотрудники Няндомского филиала ФГКУ УВО ВНГ РФ по Архангельской области по вызову прибыли в кафе, расположенное на улице Севастьянова в городе Няндоме, в котором подозреваемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, нарушал общественный порядок и причинил побои сотруднице заведения. Мужчине предложили проследовать для правового разбирательства в органы внутренних дел. Подозреваемый, желая избежать этого, ударил головой в лицо сотрудника Росгвардии, причинив тому физическую боль, а также разбил стекло в служебном автомобиле. Противоправные действия подозреваемого пресекли, и доставили его в отдел полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Дело принято к производству Няндомским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

07 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1278880>